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Ata da Quinquagésima Segunda (52ª) Sessão Ordinária da Décima 

Quinta (15ª) Legislatura da Câmara Municipal de Alvorada do 

Norte, Estado de Goiás. Às vinte (20) horas do dia vinte e quatro 

(24) de fevereiro do ano dois mil e vinte e seis (2026), reuniu-se a 

edilidade alvoradense, no Plenário Jeová Campelo Gomes, sob a 

Presidência do senhor Renê Tavares de Sousa/MDB, tendo como 

Vice-Presidente o Vereador Junimar Normandes dos 

Santos/PSDB; Primeiro Secretário o Vereador Divino Pereira de 

Jesus/UNIÃO; Segundo Secretário o Vereador Antônio Marcos da 

Silva/PSDB. Remanescentes: Claudeson Rodrigues de Melo/PRD, 

Damião Natal de Lima/PP, Geazi Lamunier Leão/UNIÃO e Júlio 

Cézar Pereira da Conceição/UNIÃO e Kleber de Almeida 

Lopes/PRD. Observando as formalidades regimentais, sob a 

proteção de Deus, o senhor Presidente declarou aberta a Sessão. 

Em ato contínuo, pediu ao Vice-Presidente Júnior Legal que 

procedesse com a leitura da Palavra de Deus para reflexão. E assim 

o fez no Livro de Provérbios 29:01. Em ato contínuo, solicitou o 

secretário designado, Vereador Kleber Sebinho que procedesse 

com a leitura do conteúdo da ata da sessão anterior, que conforme 

lida e submetida em votação simbólica foi aprovada. PAUTA DO 

DIA: Pequeno Expediente: Nada a deliberar. Grande Expediente:  

A deliberar: 1) Apresentação/Leitura do Processo nº 007/2026-

SAPL-Projeto de Lei nº 002/2026, datado de 02/02/2026, de 

autoria do Chefe do Executivo que “Dispõe sobre a denominação 

da Quadra Municipal da Escola Municipal Raimundo Mendes - 

Comunidade Conceição, e dá outras providências.” O senhor 

Presidente despachou a matéria ora apresentada para a Comissão 

de Justiça e Legislação para análise e emissão do Parecer; 2) 
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Discussão e Votação do Ato da Presidência nº 003/2026, que 

dispõe sobre o Calendário Anual de Sessões Ordinárias para o ano 

de 2026. Em discussão: Não houve. Em Votação Nominal: 

APROVADO.  Passou então ao momento reservado às 

Comunicações de Lideranças: Fez uso da palavra o Vereador 

Júnior Legal, líder da bancada do PSDB para deixar registrado que 

ontem esteve acompanhando o senhor Prefeito e o Deputado 

Alessandro Moreira até a cidade de Posse, onde o Governo do 

Estado esteve presente com o Programa da OVG. Na oportunidade 

foi inaugurado o Comando da Polícia Militar e realizada a entrega 

de cinquenta unidades habitacionais. Destacou o discurso do Vice-

Governador que firmou o compromisso de estar no nosso 

município em até vinte dias a fim de assinar a ordem de serviço da 

obra de pavimentação asfáltica da estrada que liga o município de 

Alvorada até Flores de Goiás. Em seguida, o Vereador Kleber 

Sebinho, líder do PRD usou o espaço para parabenizar o nobre 

Junimar pela excelente notícia. Concluiu se reportando à sessão 

anterior de abertura do ano legislativo, congratulando o senhor 

Presidente pela condução dos trabalhos a frente desta Casa. Passou 

então à ORDEM DO DIA: Nada a deliberar. Já nas Considerações 

Finais fez uso da palavra primeiramente o vereador Claudeson 

para solicitar à assessoria da Casa a confecção de um ofício 

solicitando ao executivo a realização do serviço de 

encascalhamento da estrada Sítio Cachoeira. O próximo inscrito, 

Vereador Damião comentou sobre a obra da estrada até Flores de 

Goiás que beneficiará muito os pequenos produtores e moradores. 

Depois deixou os seus sentimentos pelo falecimento do senhor 

João Filho, professor e ex-vereador deste município, destacando as 

qualidades do mesmo enquanto exerceu a legislatura. Em aparte, 

o vereador Júnior Legal relembrou os tempos de João Filho como 

parlamentar, ressaltando que o mesmo atuava como mediador no 

plenário. Depois o Vereador Damião deixou também os pêsames 
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pelo falecimento do casal João Carlos e Suelen. Sobre a 

homenagem ao saudoso Vereador Edseu na denominação da 

quadra da Fazenda Conceição, demonstrou apoio pelo legado 

deixado pelo parlamentar. Depois mencionou a situação que se 

encontra o cemitério municipal que está abandonado, com árvores 

caídas e vegetação alta. Em aparte o vereador Kleber Sebinho 

parabenizou e comentou que no cemitério estão alocados três 

funcionários e que deve ser averiguado o motivo do abandono do 

local. Em aparte o vereador Claudeson comentou que um dos 

funcionários é seu conhecido e realiza o serviço corretamente. O 

orador Damião retornou o discurso para reclamar sobre os serviços 

que a Saneago executou na rua que dá acesso à Alvoradinha, que 

no período chuvoso tem causado transtornos. E nada mais 

havendo a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a sessão. 

Para constar mandou lavrar a ata, que conforme achada e lida vai 

assinada pelo Presidente vereador Renê Tavares de Sousa e 

Primeiro Secretário Vereador Divino Pereira de Jesus. 


